
	
ФОРМА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ТЕХНИЧЕСКОГО ПРЕДЛОЖЕНИЯ
(на официальном бланке компании участника с указанием исходящего номера и даты регистрации)

Техническое предложение на выполнение комплекса работ по оформлению прав пользования участком недр, содержащим общераспространённые полезные ископаемые

Здесь Участник в свободной форме приводит свое техническое предложение, опираясь на Техническое задание на выполнение работ. Техническое предложение, в том числе, должно содержать:
а) описание выполняемых работ или оказываемых услуг (в том числе состава работ или услуг и последовательности их выполнения, технологии выполнения работ или услуг, сроков выполнения работ услуг). 
[bookmark: _GoBack]б) описание оборудования, предполагаемого к использованию (с указанием формы собственности), описание специалистов и субподрядных организаций, привлекаемых к выполнению работ или услуг (с уточнением квалификации и отношения к организации);
в) описание результатов работ, функциональных характеристик (потребительских свойств), экологических и технических характеристик товаров (работ, услуг), безопасности товаров (работ, услуг), количественных и качественных характеристик, связанных с определением соответствия товаров (работ, услуг), указание количества товаров, объема работ или слуг или порядка его определения.
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